

171925 - 同样的迫害是公平吗？

the question

有一句话说：“同样的迫害是公平。”有的人说这是真主的使者（愿主福安之）的圣训，有的人把它作为与人交往的原则，不可更改的座右铭；伊斯兰对这句话的教法律例是什么？或者这句话的准确度有多少？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。有人说：“同样的迫害是公平”，这是不正确的，与真主的法律和宗教距离天地之遥，真主的使者更不会说出这样的话，先知（愿主福安之）说：“伟大的真主说：“我的仆人啊，我在自身上禁止迫害，也在你们之间禁止迫害，所以你们不要互相迫害。”《穆斯林圣训实录》（2577段）辑录。

众多的教法明文警告穆斯林不可迫害他人，阐明迫害的恶劣结局，我们在此不必一一赘述。

非常明显，这句迫害他人的话是针对当权者的，就是对他说：如果你迫害了你的一个下属，侵吞了他的钱财，对他拳打脚踢，或者让他身陷囹圄，你不能只迫害这一个人，你应该迫害所有的下属，公平的迫害他们每一个人！！

只有暴君和侵犯他人权利的强权者才会说出类似的话！！

这是哪一门的公正；真主说：“真主的确命人公平、行善、施济亲戚，并禁人淫乱、作恶事、霸道；他劝戒你们，以便你们记取教诲。”（16:90）

公平的迫害，其实就是重重黑暗！！

他不愿意只带着迫害一个人的罪恶去见真主，宁愿迫害所有可以迫害的人，只为了公平的迫害他们！！

这种做法与多神教徒的行何其相似，当他们迫害他人和违法犯罪的时候，他们妄言这是来自真主的命令和法律；真主说：“当他们做了丑事的时候，他们说：“我们发现我们的祖先这样做的。真主也是命令我们这样做的。”你说：“真主不命令人做丑事。难道你们假借真主的名义而妄言你们自己所不知道的事情吗？”你说：“我的主，命令人主持公道，在-次礼拜的时候，你们要专心致志地趋向他，要心悦诚服

地祈祷他。你们要像他创造你们的时候那样返本还原。”一伙人，他曾加以引导；一伙人，是该迷误的（他曾加以弃绝）。他们确已舍真主而以恶魔为保佑者，还以为自己是遵循正道的。””（7:28--30）

公平就是把权利交给每一个应享权利的人，人尽其才、物尽其用；迫害或者公平的迫害岂可与之同日而语？真主至知！